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Kaupunginhallitus 18.05.2020 § 161

Kaupunginlakimies Turo Järvinen:

Kaupunginvaltuusto on 03.02.2020 § 1 hyväksynyt Kailon ase ma kaa va-
muu tok sen. Kaupunginvaltuuston päätöksestä on tehty valitus Turun hal lin-
to-oi keu teen. Naantalin Vanhankaupungin Asukasyhdistys ry:n va li tus kir jel-
mä on oheistettu.

LIITE A1, KH 18.5.2020

Turun hallinto-oikeus on valituksen johdosta pyytänyt kaupungilta lau sun-
toa, jonka määräaika on 25.5.2020.

Hallintosäännön 22 §:n 18-kohdan mukaan kaupunginhallitus päättää se li-
tyk sen antamisesta valtuuston päätöstä koskevan valituksen johdosta, jos
kau pun gin hal li tus katsoo voivansa yhtyä valtuuston päätöksen lop pu tu lok-
seen.

Esitän, että kaupunginhallitus päättää antaa Turun hallinto-oikeudelle liit-
tee nä olevan lausunnon.

LIITE A2, KH 18.5.2020

KAUPUNGINJOHTAJA:

Kaupunginhallitus päättää antaa liitteen mukaisen lausunnon
Tu run hallinto-oikeudelle valtuuston Kailon ase ma kaa va muu-
tok sen hyväksyvästä päätöksestä tehdyn valituksen joh dos ta.

Pöytäkirja tarkastetaan tämän pykälän osalta heti ko kouk ses-
sa.

KOKOUSKÄSITTELY:

Merkittiin, että Jan Lindström poistui kokouksesta yh tei sö jää-
vi nä tämän asian käsittelyn ja päätöksenteon ajaksi. Es teel li-
syy den perusteena oli Muumimaailma Oy:n hallituksen jä se-
nyys. Lindströmin tilalla kokouksessa oli läsnä varajäsen
Mart ti Jaanto.

Kokouksen puheenjohtajana tämän asian käsittelyn ajan toi mi
kaupunginhallituksen 1. varapuheenjohtaja Vilhelm Jun ni la.

Keskustelun aikana Hannu Aalto esitti Sirpa Hagsbergin kan-



nat ta ma na, että kaupunginhallitus yhtyy valittajan vaa ti muk-
seen siitä, että hallinto-oikeus kumoaa Naantalin kau pun gin-
val tuus ton päätöksen Kailon asemakaavamuutoksen hy väk-
sy mi ses tä lainvastaisena ja velvoittaa kaupunginvaltuuston
pa laut ta maan asemakaavaehdotuksen valmisteluun ja mää-
rää täytäntöönpanokiellon asiassa.

Tämän jälkeen hyväksytyn äänestysesityksen mukaisesti
suo ri te tus sa äänestyksessä kaupunginjohtajan ehdotuksen
puo les ta äänestivät Tommy Björkskog, Hanna Gustafsson,
Mart ti Jaanto, Heini Jalkanen, Vilhelm Junnila, Tero Tavio ja
Mark ku Tuuna.

Aallon ehdotuksen puolesta äänestivät Hannu Aalto, Sirpa
Hags berg ja Pirjo Maja.

Jasper Wilenius äänesti tyhjää.

Puheenjohtaja totesi äänestyksen perusteella kau pun gin hal li-
tuk sen päättäneen hyväksyä kaupunginjohtajan ehdotuksen
ää nin 7 - 3, yksi tyhjä.

KAUPUNGINHALLITUS:

Kaupunginjohtajan ehdotus hyväksyttiin.

Pöytäkirja tarkastettiin tämän asian osalta heti kokouksessa.


